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ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ 

 

 

          Општинско веће општине Љиг је на седници одржаној дана 19.11.2020.године 

упутило јавни позив за учешће у јавној раправи о Нацрту Одлуке о буџету општине 

Љиг за 2021.годину (у даљем тексту: Нацрт oдлуке) који је објављен на интернет 

презентацији општине Љиг. 

Јавна расправа о Нацрту oдлукe одржана је од 19.11.2020.до 04.12.2020. године. 

          У складу са Програмом јавне расправе отворени састанак представника 

надлежних органа Општине са заинтересованим грађанина, представницима удружења 

грађана и средстава јавног обавештавање, одржан је 04.12.2020. године у сали број 21 

општине Љиг, ул. Карађорђева број 7, са почетком у 09:00 часова. Отвореном састанку 

су присуствовали Драган Лазаревић, председник општине Љиг, Милан 

Јанићијевић,начелник општинске управе и Марија Шиљеговић, начелник одељења за 

финансије.Од грађана су присуствовали Милољуб Иконић и Александар Ђукић-

заступник Удружења Челник, који су изнели мишљења и предлоге достављене и 

писаним путем.  

До 04.12.2020.године пристиглa су следећа мишљења и предлози на нацрт 

одлуке : 

- Мишљење Милољуба Иконића из Славковице да се мора инсистирати на 

пуној примени Одлуке СО Љиг о месним заједницама; 

- Предлог Удружења за неговање културног наслеђа „Челник“ за постављање 

спомен плоча, рашчишћавање запустелих гробаља, израду монографије и 

оснивање музејског одељења. 

Након разматрања свих достављених мишљења, предлога и сугестија 

констатовано је да је Нацрт одлуке о буџету општине Љиг за 2021.годину израђен у 

складу  са свим прописима који су основ за доношење одлуке и упутством, да је један 

део захтева већ унек у текст Нацрта одлуке као и да није могуће одговорити свим 

захтевима јер се због наслате епидемиолошоке ситуације морало водити рачуна о 

приоритетима, док ће остале оправдане потребе и захтеви бити обухваћени ребалансом 

буџета, уколико се за то створе услови у наредној години. 

 

           

 

 

                                                  ОПШТИНСКО  ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЉИГ 

                Председник 

                                                                                   Драган Лазаревић с.р. 


